
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ, 5 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Кременчук

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • досвід роботи у державній установі; безпосереднє здійснення
завершального етапу цивільного судочинства виконання рішень судів та інших органів у спосіб та порядок
визначений Законом України «Про виконавче провадження». • підготовка процесуальних документів: позовних заяв,
апеляційних та касаційних скарг, інших документів у цивільному, господарському, кримінальному та
адміністративному провадженнях. • представництво інтересів особи в місцевих судах, апеляційних місцевих судах,
господарських судах, господарських апеляційних судах, адміністративних судах України; ведення судових справ
щодо стягнення заборгованості за кредитними договорами, договорами овердрафту, лізингу; • представництво
інтересів сторони виконавчого провадження. • ведення справ в господарському суді щодо банкрутства та ліквідації
суб’єктів підприємницької діяльності. • складання аналітичної звітності щодо прострочених кредитів. • проведення
оперативних дій по поверненню простроченої заборгованості на стадіях Hard (встановлення місцезнаходження та
пошук боржників, особисті переговори, телефонні переговори щодо з’ясування причин заборгованості за кредитом та
перспектив погашення, переконання сплатити борг). • підготовка матеріалів для притягнення осіб до кримінальної
відповідальності, співпраця з правоохоронними органами та прокуратурою щодо порушення кримінальних справ. •
проведення юридичного аналізу документів. • підготовка висновків та документів для списання безнадійної
заборгованості. • державний виконавець Крюківського відділу Державної виконавчої служби Кременчуцького міського
управління юстиції з 02.06.2003р. по 13.09.2006р.; • головний державний виконавець Автозаводського відділу
Державної виконавчої служби Кременчуцького міського управління юстиції з 14.09.2006р. по 20.05.2009р.; •
провідний юристконсульт відділу супроводження виконавчих процедур та аутсорсінгу зі стягнення боргів
Департаменту зі стягнення боргів ПАТ «УкрСиббанк» з 21.05.2009 р. по 30.08.2012 р. • представник Приватного
підприємства «Спеціалізовано підприємства «Юстиція» з 01.08.2012 р. по 30.09.2013 р.. • представник Приватного
підприємства «НИВА-В.Ш.» з 01.10.2013 р. по теперішній час.Київський юридичний інститут МВС 2005 р.
спеціальність – правознавство, кваліфікація – юрист (диплом спеціаліста)
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